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Rappels : 

Les documents sont interdits. 

Les questions subsidiaires sont utilisées pour départager les éventuels ex-æquo, elles ne valent pas de points. En cas d’égalité, celui qui aura répondu aux plus grands nombres de questions subsidiaires sera le mieux classé. En dernier recours un tirage au sort pourra éventuellement départager les ex-æquo restants.
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Bon Courage à tous et amusez-vous bien !!!!


Bulletin Réponse
NOM :








Prénom :

NOM :








Prénom :


Questions subsidiaires :





Rappel : les questions subsidiaires sont des petites énigmes supplémentaires à faire en dernier, afin de départager les éventuels ex-æquo.








Quel est le nombre qui poursuit logiquement la série suivante :


		14	23	18


		25	15	26


		13	42	??








Un escargot se trouve devant un mât haut de 9 mètres. Il peut parcourir une distance de 90 cm par jour mais toutes les nuits, il recule de 60 cm en glissant.


	Combien de temps lui faut-il pour atteindre le sommet du mât ?








Si ce n’est pas le lendemain de lundi ou le jour avant jeudi,que demain n’est pas dimanche, que ce n’était pas dimanche hier et que le jour après demain n’est pas samedi, et que le jour avant-hier n’était pas mercredi,


Quel jour sommes-nous ?








Si 5 chats mettent 5 minutes pour attraper 5 souris, 


Combien faut-il de chats pour attraper 100 souris en 100 minutes ?





Sachant qu’environ 40 lycéens participent à cette finale, à quelle place pensez-vous finir ?








Marion (blonde-châtain aux yeux bleus) et Julien (blond aux yeux bleus) sont les deux membres du bureau du Grand Jeu IMA. 


	D’après vous, quelle est la somme de leur poids ?














Les cars de touristes (coef 1)





Sept cars, plein de touristes aux deux-tiers se dirigent vers Sète.


A Troyes, un quart des touristes en descend.





Peut-on alors mettre les trois-quarts restant dans trois cars ? Justifier.








Questions subsidiaires :








Nombre manquant dans la suite :





Temps pour atteindre le sommet :





Jour de la semaine :





Nombre de chats pour attraper 100 souris :





Nombre de chats à bord :











La famille (coef 2)





	Isabelle et Guillaume appartiennent à la même famille. Isabelle affirme : « J’ai deux frères de moins que de sœurs ». Guillaume, lui, affirme : « j’ai de fois plus de sœurs que de frères ».





	Combien y a-t-il d’enfants dans la familles (nombre de garçons et nombre de filles) ?








Les salaires (coef 3)


	Jean et Paul travaillent dans la même entreprise. Jean a choisi un salaire stable. Celui de Paul est indexé sur ses résultats. La première année il est augmenté de 60%, la seconde il est diminué de 40 %. 


Qui gagne maintenant le plus, Paul ou Jean?








Les pommiers (coef 4)





	Dans le jardin d’un élève de l’IMA, il y a deux pommiers dont l’un a seulement des pommes vertes et l’autre seulement des pommes rouges. Avec ses copains, ils décident de cueillir l’ensemble des pommes des deux arbres et constatent qu’il y a chaque fois 5 pommes rouges pour 4 pommes vertes. Entre eux, ils mangent 16 pommes rouges et 16 pommes vertes. Lorsqu’ils comptent les pommes restantes, ils constatent qu’il y a 3 pommes rouges pour 2 pommes vertes.





	Combien y avait-il de pommes de chaque couleur sur les arbres au début ?








Les petits fours (coef 1)





	Un pâtissier a fait un kilogramme de petits fours de plus de 10g chacun. Il désire les ranger dans une boîte ; mais il s’aperçoit que s’il veut mettre par rangée de 2, de 3, de 4 de 5 ou de 6, il lui en reste toujours un à chaque fois.





	Combien a-t-il fait de petits fours ?





Les fléchettes (coef 6)





	Alain, Benoît et Christophe essaient tous d’être le premier à toucher le centre de la cible, d’une valeur de 50 points. Deux d’entre eux ont déjà atteint les chiffres doubles. Alain a obtenu la moitié des points que Benoît aurait obtenu s’il avait eu 6 points de plus que Christophe. Christophe a obtenu la moitié des points obtenus par Alain si ce dernier avait eu 8 points de plus que Benoît.





	Qui est en tête ? Quels sont les scores de chacun des joueurs ?





Les joyeux Lutins (coef 3)





Sitôt le porche franchi, cinq joyeux lutins s’approchent de vous et vous conduisent à l’entrée d’un labyrinthe. Ils se présentent à vous : Aguicheur, Bonnard, Chatouilleux, Doudingue et Etourdi. Chacun d’eux est, ou sincère, ou fourbe. 





Choisissiez un lutin sincère qui vous guidera dans le labyrinthe et vous permettra d’éviter les pièges multiples. 





On sait que :


Si Etourdi est fourbe, Aguicheur est sincère ;


Si Doudingue est fourbe, Etourdi l’est aussi ;


Si Chatouilleux est fourbe, Etourdi l’est aussi ;


Si Aguicheur est sincère, Bonnard l’est aussi ;


Si Chatouilleux est sincère, Doudingue ne l’est pas.








Le cercle féminin (coef 5)





	Douze filles forment un cercle. Parmi ces douze filles, une sur deux a les cheveux blonds. Les quatre filles aux yeux bleus se trouvent à des intervalles réguliers autour du cercle. Trois des filles dans le cercle sont des sœurs et se trouvent à égale distance l’une de l’autre. Les autres filles n’ont pas de liens de parenté. Seule une fille ne faisant pas partie des sœurs a les cheveux blonds et les yeux bleus.





	Combien de sœurs ont les cheveux blonds et les yeux bleus ?








Le prédateur (coef 7)





	Une gazelle à 60 bonds d’avance sur un guépard. Le guépard se met tout d’un coup à poursuivre la gazelle. Le guépard fait deux bonds contre trois pour la gazelle mais les grandes enjambées du guépard couvrent autant de terrain en 3 bonds que la gazelle en 7.





	Combien de bonds ont effectué les deux animaux avant que le guépard ne tue la gazelle ?





Les cyclistes (coef 8)





Une piste circulaire est parcourue par deux cyclistes qui roule en sens inverse à vitesse constante. Le premier part de A à la vitesse de 16 m/s. Le second part en même temps de B à la vitesse de 14m/s. Vingt secondes après leur départ, ils se retrouvent pour la première fois diamétralement opposés (en A’ et B’).





Au bout de combien de tours après le départ les deux cyclistes se retrouveront-ils simultanément à leurs points de départ respectifs A et B ?














�





Les Fléchettes


Joueur en tête :


Score d’Alain :


Score de Benoît :


Score de Christophe :





Le prédateur


	Nombre de bonds de la gazelle :


	Nombre de bonds du guépard :





Les cyclistes


	Nombre de tours :

















Les cars de touristes


Réponse :


Justification (utiliser le dos si manque de place) :











Les petits fours


	Nombre de petits fours :





La famille


	Nombre de frères :


	Nombre de sœurs :





Les joyeux Lutins


	Nains choisis :





Les salaires


	Qui gagne le plus :


	Justification (utiliser le dos si manque de place) :








Les pommiers


	Nombre de pommes rouges :


	Nombre de pommes vertes :





Le cercle féminin


	Nombre de sœurs ayant les cheveux blonds et les yeux bleus :
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